

# 传播社区文明新风 讲好城市文明故事

## 信阳日报传媒集团“创建全国文明城市社区行”主题采访活动启动

信阳消息(记者 张方志)按照市委、市政府的要求,根据我市创建全国文明城市相关方案,信阳日报传媒集团昨日启动“创建全国文明城市社区行”大型主题采访活动,旨在进一步推进新一轮创建全国文明城市工作的开展,为提高城市文明水平、全面优化信阳文明建设环境,营造浓厚舆论氛围。

16日上午,主题采访活动正式启动。市委常委、宣传部部长曹新博出席启动仪式,并为采访组授旗。

市委宣传部副部长许书动,市文明办主任祁登舰,信阳日报社党委书记、社长钱长琨,浉河区区委常委、宣传部部长杜鹃,平桥区委常委、宣传部部长张清波,羊山新区管理区党委委员、工会主席张强,信阳高新区党委委员、管委会副主任付星,南湾湖风景区管理区人大工委秘

书长刘娟等参加了启动仪式;

启动仪式由信阳日报社党委副书记、总编辑张家彬主持。

市委宣传部副部长许书动在启动仪式上指出,近年来,信阳日报传媒集团在市委、市政府的领导下,依托《信阳日报》、《信阳晚报》、新媒体等平台,围绕全市文明创建工作,推出了大量的、富有成效的宣传报道,受到各级领导和广大市民读者的肯定和赞扬。他寄语主题采访小组要深入基层一线,走进社区家庭,贴近市情民生,挖掘“创文”先进典型,抓取更多鲜活报道素材,传播社区文明新风,讲好城市文明故事,让城市文明意识深入人心,引领广大人民群众自觉践行社会主义核心价值观,争当文明市民,共创文明城市。他要求各县区、管理区、开发区,要高度重视,密切关注,支持配合好这项主题宣传报道活动,围绕文

明创建的共同目标,积极协助,群策群力,为我市全国文明城市创建工作作出应有的贡献!

启动仪式上,信阳日报社党委书记、社长钱长琨介绍了此次活动的筹备情况,并要求采访组深入一线,了解实情;坚持创新,增强实效;齐心协力,形成合力,全面反映我市各个社区进一步创新工作机制,切实采取有效措施,巩固、提升创建文明城市的实际行动和生动事例,形成强大的宣传声势,为创建全国文明城市营造浓烈的宣传氛围。

“创建全国文明城市社区行”主题采访活动小组成员、信阳晚报记者程云代表采访小组全体成员表示,一定会用心走基层,用情改作风,用工改文风,采写出更多接地气、聚人气的精品力作。

街道办事处(社区)代表、平桥区街道办事处创建办负责人也作了发言。

## 我市对中心城区商砼站开展专项督查 扬尘污染较严重

信阳消息(记者 孟磊)为切实抓好我市商砼站的扬尘污染防治管控工作,8月8日至12日,市污染防治攻坚战办对我市中心城区商砼站集中开展了专项检查行动。

我市中心城区共有16家商砼站,督查人员检查时看到位于羊山新区224省道与沪陕高速交叉以北的鑫源搅拌站及位于浉河区312国道和孝营西1公里处的同荣商砼站,目前已经停业。

督查人员在检查时发现,有10家商砼站均存在冲洗设备闲置、厂区道路积尘严重、抑尘设施不全、物料区封闭不严、露天堆放物料覆盖不全、运输车辆脏旧、车轮冲洗不干净、厂区地面污水较多,且污水未按“环评”要求达标排放,没有环保标识牌,没有配备环保专员等共性问题。这10家商砼站分别为:信阳金诺混凝土有限公司、天翼商砼、博太商砼、信阳福泰混凝土有限公司、信阳建宇混凝土有限公司,以上责任单位均为高新区;豫龙同力水泥信阳分公司和信阳鑫森源建材有限公司,责任单位均为平桥区;泰林商砼、金牛商砼和瑞泰混凝土有限公司,责任单位均为浉河区。

同时,督查人员在检查中发现有4家商砼站问题较为严重,除存在上述共性问题外,还存在商砼罐车冲洗无三格式沉淀池、沉淀池未硬化和扬尘防治监督牌不规范等问题,目前已要求责任单位责令其停工整改。这4家商砼站分别为雄狮混凝土有限公司和申飞市政搅拌站,责任单位为高新区;金豫商砼和万象混凝土有限公司,责任单位为平桥区。

此次督查发现,我市中心城区商砼站扬尘污染问题较为严重,普遍未达到扬尘治理标准,这些商砼企业环保意识淡薄,部分商砼站甚至处于失控漏管状态,相关责任单位和责任人监管责任完全不到位。市污染防治攻坚战办要求相关责任单位务必必要担负起监管责任,紧盯问题不放,对扬尘污染问题严重的企业必须要求其立即停工整改。同时,市污染防治攻坚战办下一步将会加大追责力度,对污染严重的企业和监管责任人给予通报曝光。



浉河区游河乡高湾村富山养鸡场采取“公司+基地+农户”的模式,通过向贫困户免费发放优良鸡苗,邀请养殖专家进行无公害养殖技术培训,带动当地10名贫困户年增加收入6000元。图为8月16日,工作人员在鸡棚内捡拾鸡蛋。 本报记者 王哲 摄



## 让佩戴党徽成为常态

高晋新

某地每每召开较大规模领导干部会议时,在会前通知中都提出“穿正装”“戴党徽”的要求。

笔者以为,此举意在倡导党员领导干部率先垂范,在重要场所表明共产党员身份之举。

正如习近平总书记所强调:“无论在哪个方面、哪个部门、哪个地方工作的党员干部,首先要明白自己的第一身份是共产党员!”

现实工作环境当中,越来越多的窗口、越来越多的党员,敢于亮明自己的身份;同时,令人欣慰的是,在日常生活中胸前佩戴党徽的普通党员也渐渐多了起来,在行色匆匆的人群

中成为一道亮丽的风景。

党徽是共产党员身份的标志,教育引导党员主动佩戴党徽亮明身份,让他们在工作和生活中起警醒作用,时时处处以共产党员身份严格要求自己。这样,在履职尽责、争先创优、服务群众等各方面会取得非常好的效果。

时刻表明自己是一名共产党员、时刻记着自己是一名共产党员,才能时刻记着党和人民对党员的政治要求,作为一名党员要承担的义务和责任,才能时刻真正从思想、意识、行动上成为“党的人”。

唯如此,方能随时想着党的宗旨。在任何环境中把自己共产党员的身份放在第一位,以党性标准衡量一切、要求自

己,记着该做些什么、不该做些什么。

共产党员身份没有时空的差异,应始终在一言一行上防微杜渐,工作上班期间是这样,在家庭和社会上也如此;在在职时是这样,退休了也是如此。

试想,如果我们每一名共产党员,不论在工作中还是在生活中,都主动在胸前佩戴党徽,时刻向社会向群众表明自己的身份,用党员的标准严格要求自己。那么,党在群众中的威信、党员在群众中的形象,势必会高大起来;党群干群关系势必会和谐融洽起来!



## 中国平安与国药集团达成战略合作

### 创新科技助力医药产业发展

8月14日,中国平安保险(集团)股份有限公司(下称中国平安)与中国医药集团有限公司(下称国药集团)签署战略合作协议,双方将在中药全产业链、医疗健康大数据、医药供应链以及医疗产业园等多个领域展开全方位合作。本次战略合作的达成,将进一步推动双方之间的资源共享和优势互补,助力中国医药产业发展与医疗科技创新。

近年来,中国平安在“金融+科技”战略指引下,聚焦于大金融资产与大医疗健康两大产业。2018年3月,中国平安入股国药集团旗下中国中药控股有限公司,成为中药控股第二大股东,以此开启了与国药集团全面战略合作的进程。

中国平安表示,十九大报告指出实施健康中国战略。平安在国家战略指引下,始终聚焦于“大医疗健康”产业,并在医药产业与医疗科技创新两大领域持续投入。此次与国药集团战略合作的达成,将推动中国平安进一步携手国药集团,共同助力中国医药事业发展,为国民的医疗健康作出贡献。(戴子翔)